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Per repassar:

1.- L’anàlisi de la clorofil·la mostra que conté 2,68% de magnesi. Quants àtoms de magnesi hi haurà en 1.00 g de clorofil·la? 

Sol.: 6.62.1020 àtoms

2.- El vent solar aporta a la superfície lunar, aproximadament, 1011 àtoms d’hidrogen per cm2 i segon. Quin pes d’hidrogen hi haurà en 1cm2  de superfície lunar desprès de 5.109 anys? 

Sol.: 30 kg

3.- Volem produir arseniur de gal·li, en el que la relació atòmica és de 1 àtom de gal·li per 1 àtom d’arsènic. Si partim de 1.00 g de gal·li i de 1 g d’arsènic, quina quantitat d’arseniur de gal·li obtindrem i quin element i amb quina quantitat sobrarà?

Sol.: sobraran 0.070 g de gal·li

4.- Determina la composició en tant per cent del benzè (C6H6).

Sol: 92.257% de C i 7.7423% d’H

5.- En una reacció es combinen totalment 2.04 g de vanadi amb 1.93 g de sofre per donar un compost pur. Quina és la fórmula simplificada del producte? 

Sol.: V2S3
6.- Tenim 0.15 mols de P4. Quantes molècules de P4 tenim? Quants àtoms de P? Quants mols d’àtoms de P?

Sol.: 9.1022 molècules de P4, 3.6.1023 àtoms de P, 0.6 mols d’àtoms de P

7.- Tenim 1.08 g de quinina (C20H24N2O2). Quantes molècules tenim? Quants d’àtoms de H?

Sol.: 2.1021 molècules de quinina, 4.8.1022 àtoms de H

8.- Quants àtoms de fòsfor i quants grams d’oxigen hi ha en 0.15 mols de P2O5?

Sol.: 1.81.1023 àtoms de fòsfor i 12 g d’oxigen

9.- Quants mols de P2O5 es poden formar amb 2 g de fòsfor i 5 g d’oxigen?

Sol: 0.0323 mols de P2O5
10.- Una gota d’aigua és aproximadament 0.05 ml. Quantes molècules d’aigua hi ha en una gota d’aigua?

Sol: 2.1021 molècules d’aigua

Agafa’t fort:

Fem vàries experiències de la reacció del metà amb l’oxigen, amb la que s’obté diòxid de carboni i aigua, partint de diferents quantitats inicials dels dos reactius. Les dades es recullen a la següent taula, podries completar-la?
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A la vista dels resultats, podries escriure una reacció química que representi les proporcions en que reaccionen el metà i l’oxigen?

A partir de les proporcions que t’indica la reacció que has escrit, podries fer una taula com l’anterior partint de 200 mols de metà i 300 mols d’oxigen i indicant les quantitats finals de cada compost en mols i en grams.







